21 .04 2015. №8 Мәйдан һәм күләм табуга контроль эш
               1 вариант
1.  Буе 8м, иңе буеннан 2 тапкыр кечерәк булган бүлмәнең идәнен буярга кирәк. 1м² өчен 150 г буяу сарыф ителсә, барлык идәнне буярга күпме буяу кирәк булыр?

2. Бер турыпочмаклыкның периметры 20 см, икенчесенеке 22 см. Бу күппочмакларның һәркайсының мәйданы 24 см². Бу турыпочмакларның яклары ничә см?

3. Буе 10 м, иңе 3 м, ә тирәнлеге 2 м булган бассейнга нинди күләмле су сыя?

4. Исәплә (18370 + 23679 ): 7 =          67 068 : 324 =
 (800035 – 784942) * 6 =

5.Турыпочмаклыкның периметры 11дм 4 см, бер ягының озынлыгы 3 дм 2см.Турыпочмаклыкның икенче ягының озынлыгын тап.

6. Турыпочмаклыкның бер ягының озынлыгы 6 дм, ә икенчесенеке аның өчтән бер өлешенә тигез. Турыпочмаклыкның мәйданын һәм периметрын исәплә

№8  Мәйдан һәм күләм табуга контроль эш
                2 вариант
  1. Иңе 5 м,  буе иңеннән 2 тапкыр зуррак булган бүлмәнең идәнен буярга кирәк. 1м² өчен 150 г буяу сарыф ителсә, барлык идәнне буярга күпме буяу кирәк булыр?

2. Бер турыпочмаклыкның периметры 26 см, икенчесенеке 24 см. Бу күппочмакларның һәркайсының мәйданы 36 см². Бу турыпочмакларның яклары ничә см?

3. Буе 8 м, иңе 4 м, ә тирәнлеге 2 м булган бассейнга нинди күләмле су сыя?

4. исәплә(1728 + 4 482 ) : 54 =    702 * (69+18) =           44 892 :36=
5.Турыпочмаклыкның периметры 12дм 4 см, бер ягының озынлыгы 2 дм 3см.Турыпочмаклыкның икенче ягының озынлыгын тап.

6. Турыпочмаклыкның бер ягының озынлыгы 9 дм, ә икенчесенеке аның өчтән бер өлешенә тигез. Турыпочмаклыкның мәйданын һәм периметрын исәплә.
